

## Anunțuri...

◆ În această seară vom primi vizita unui grup de frați din Zalău pe care Dumnezeu i-a binecuvântat mult și îi folosește. Ei vor sluji prin mărturie, cântări, îndemnuri și ceea ce Domnul le va pune pe inimă.

◆ În cadrul săptămânii de post și rugăciune din perioada 18-25 martie 2006, serviciile de rugăciune de seară, vor avea loc începând cu ora 18:00, pe parcursul întregii săptămâni. Ora de începere a întâlnirii de rugăciune de dimineață este ora 8:00.

◆ Recomandăm membrilor bisericii, și nu numai, să susțină lucrarea din această săptămână cu o zi (sau mai multe) de post, pentru ca Domnul să lucreze cu putere printre noi.



## Să ne rugăm pentru...

◆ ...**persoanele singure din biserică**: persoanele văduve, persoanele necăsătorite și orfanii. Să ne rugăm ca Domnul să mângâie aceste persoane și să le umple nevoia lor lăuntrică prin prezența Sa în viața lor. El să poarte de grijă tuturor nevoilor lor. De asemenea, să nu uităm că Dumnezeu lucrează și prin noi, de aceea să fim sensibili la nevoile acestor persoane și să luăm aminte la felul în care Domnul vrea să ne folosească în această privință.

◆ ...**săptămâna de post și de rugăciune** de la Poarta Cerului. Să-L rugăm pe Dumnezeu să dea izbândă acestei lucrări! El să ne asculte rugile, să ne învieze din punct de vedere spiritual și astfel să ne apropiem de El mai mult în aceste zile. Domnul să-i binecuvânteze pe toți cei ce vor fi prezenți și pe cei ce ne vor îndemna la rugăciune.

„Doamne, ascultă-ne rugăciunea, pleacă-Ți urechea la cererile noastre! Ascultă-ne în credințioșia și în dreptatea Ta! [...] Pentru Numele Tău, Doamne, înviează-ne...!”

(adp. Ps. 143:1, 11a)

## SERVICIILE BISERICII

**DUMINICA : 9-12 Serviciu divin**

**18-20 Serviciu divin**

**LUNI: 18-20 Seara adolescenților**

**MARȚI : 18-20 Seară de rugăciune**

**JOI : 18-20 Serviciu divin, studiu biblic**

**SÂMBĂȚĂ : 18-20 Seară de tineret**

Ți place să scrii? Ai poezii personale, eseuri sau mici gânduri pe care le-ai așternut cândva pe hârtie și te-ai gândit că nimănui nu-i pasă de ce ai scris tu? Nouă ne pasă! Așa că nu ezita să ne trimiți creațiile tale la adresa de e-mail [buletin.duminical@yahoo.com](mailto:buletin.duminical@yahoo.com) și cele mai bune vor apărea în buletinul bisericii.

**Colectivul de redacție:** Teo Laze, Dana Popa, Ramona Gheju, Andreea Homoșdean, Isabelle Romașcu, Dana Cristea.

Dacă aveți motive speciale de rugăciune și doriți ca cineva să vă susțină în rugă înaintea lui Dumnezeu, nu ezitați să ne spuneți. Scrieți-ne pe adresa de e-mail [buletin.duminical@yahoo.com](mailto:buletin.duminical@yahoo.com) sau adresați-vă direct fr. Teo Laze și aceste motive vor apărea la rubrica „Să ne rugăm pentru...” din cadrul buletinului duminical. Și nu uitați: împreună suntem mai puternici în lupta spirituală!

## NAUFRAGIU

Se lasă-n valuri peste mine  
Oceanul Tău cu undele-i senine  
Și-n dulce, pașnic naufragiu  
m-afund mereu în Tine.

Cu cât mă pierd mai mult pe mine,  
Oceanele-mi pătrund carena  
spartă.

Sunt mai bogat în apele-Ți divine  
Cu cât e luntrea vieții mele mai  
sfărâmată.

Oceanul meu de pace și iubire  
m-afund în Tine, pașnic naufragiu.

(Petru Lascău)

Vă stăm la dispoziție pentru nevoile dumneavoastră spirituale :

Pastor Nelu Filip : tel. 0745-306431

Diacon Romica Florescu : tel. 0721-644073

Prezbiter Sandu Guler : tel. 0722-510842

Diacon Paul Moldovan : tel. 0745-531218

Timisoara — str. Banu Mărăciune nr.25 tel. 0256-472002  
e-mail: poartacerului@gmail.com

# BISERICA POARTA CERULUI



“O poartă deschisă către ceruri”

**Gândește-te!**

„Ori de câte ori facem din rezolvarea problemelor noastre o prioritate mai înaltă decât căutarea lui Dumnezeu, suntem imorali.”

(Philip Yancey)



“...căci acesta este Sângele Meu, sângele legământului celui nou, care se varsă pentru mulți, spre iertarea păcatelor.” (Matei 26:28)

## Ploaia și ștergătoarele de parbriz...

Se spune că o mamă se afla într-o zi ploioasă la volanul mașinii ei. Carosabilul era ud, ploaia nu dădea semne că ar vrea să se oprească, iar ea conducea foarte atent, în mașină aflându-se și fiul ei de șapte ani.

La un moment dat, peste muzica din mașină, se auzi vocea băiatului:

- Mămico, m-am gândit la ceva. De obicei, un astfel de "anunț" îi semnala mamei că fiul ei meditase pentru o vreme la ceva anume, iar acum era gata să le spună și altora ce descoperire făcuse. Mama a oprit muzica, așteptând curioasă ce vrea să-i spună fiul ei.

- Și la ce te-ai gândit, dragoste?

- Știi, mami, a început băiatul, ploaia e ca păcatul, iar ștergătoarele de parbriz sunt ca Dumnezeu, care ne șterge păcatele.

- Minunat gând, a răspuns mama. Apoi, curiozitatea a făcut-o să mai pună o întrebare.

- Ai observat însă că stropii de ploaie tot continuă să cadă? Asta ce-ți spune, fiule?

Băiatul nu a ezitat nicio clipă cu răspunsul:

- Deși noi continuăm să păcătuim, Dumnezeu ne iartă mai departe păcatele.



## SĂ NE CUNOAȘTEM UNII PE ALȚII...

**Continuăm prezentarea familiilor care fac parte din biserica „Poarta Cerului”, cu familia Bogdan Marius & Marinela.**

Familia Bogdan este o familie binecuvântată de Domnul care caută să împlinească voia lui Dumnezeu în viața lor, fiind astfel o sursă de binecuvântare pentru cei din jur, o lumină între oameni – ca și familie. În cadrul bisericii noastre, cei doi soți au ascultat chemarea Domnului și s-au implicat în slujire, cu toată dragostea. Fratele Marius slujește în lucrarea cu oamenii străzii și în cea cu copiii orfani, iar sora Marinela este învățătoare la Școala Duminicală, îndrumând în credință pașii copiilor de la grupa mare (12-15 ani).

Cei doi s-au căsătorit la data de 19 iulie 1997, în Timișoara, iar Dumnezeu a binecuvântat familia lor cu doi copii: Naomi (7 ani) și David (4 ani și jumătate). Ca și ocupație zilnică, fratele Marius lucrează ca și asistent social la Fundația „Centrul Vieții”, iar sora Marinela este profesoară de limba română la Liceul Teologic Baptist.

Fiind întrebați despre principiile pe care se bazează în viața lor de familie, cei doi soți au menționat ca și verset călăuzitor, versetul 11 din Apoc. 3: „Păstrează ce ai, ca nimeni să nu-ți ia cununa!”, concluzionând că Dumnezeu este pe primul loc în viața familiei lor. De asemenea, cei doi acordă o mare importanță relației lor cu Dumnezeu și educației copiilor, dorind să fie cu adevărat un model de trăire a unei vieți pline de Dumnezeu, pentru alte familii din biserică și din afara ei.

Dorim ca Domnul să-i binecuvânteze cu tot ce are El mai de preț, să îi păstreze în brațul Său și să le dea biruință în lupta spirituală cu care ne confruntăm cu toții, în lumea aceasta!

*Am dori, ca și biserică, să purtăm în rugăciune familia Bogdan întreagă săptămâna viitoare, să ne rugăm ca Domnul să îi binecuvânteze, să le dea putere de luptă și slujire și să îi facă parte din sfinții chemați de Dumnezeu!*

... a consemnat Andreea Homoșdean

## Zâmbiți, vă rog... HA HA



Răducu, un puști de 5 anișori, i-a spus tatălui său că i-ar plăcea să aibă un frățior. Tatăl său, un bărbat înțelept, i-a răspuns: "Dacă te rogi în fiecare zi, timp de două luni, îți garantez că Dumnezeu îți va da un frățior!" Radu a răspuns pozitiv la propunerea tatălui său și în seara aceea s-a dus în dormitorul său și a început să se roage pentru un frățior mai mic.

S-a rugat în fiecare seară timp de o lună, dar după acea perioadă a început să fie tot mai sceptic. Se gândea el: "Nu te rogi două luni după care BANG! apare un frățior." Așa că Răducu s-a oprit din rugăciune. După o lună, mama băiatului a fost dusă la spital. Când s-a întors acasă, părinții l-au chemat în dormitorul lor. Și, surpriză! Nu un bebeluș, ci doi! Mama sa a avut gemeni! Tatăl lui Răducu a privit la el și a spus: "Nu ești bucuros că te-ai rugat?" Radu a ezitat după care a privit la tatăl său și a spus: "Dar tu nu te bucuri că m-am oprit după o lună?"

Le urăm  
**LA MULȚI ANI** și multe binecuvântări celor care în săptămâna aceasta își vor aniversa ziua de naștere. De asemenea, să nu uităm să-i amintim în rugăciunile noastre :

Duminică, 18 martie -

**Emilia Câmpan, Ofelia Dancea**

Duminică, 18 martie - **Mariana Bunea**

Mărti, 20 martie - **Paul Pantea**

Joi, 22 martie -

**Daniela Benga, Simona Blădar**

Sâmbătă, 24 martie -

**Mariana Jura, Nicoleta Bereș, Florica Cioră**

„Dumnezeu este adăpostul și sprijinul vostru, un ajutor care nu lipsește niciodată în nevoi.” (adp. Ps. 46:1)

## Despre Dumnezeu

Dumnezeu este mai mult decât imaginația noastră. Tot ce noi cunoaștem și știm despre El, e limitat. Dacă El ne revelează ceva mai mult, e un har, pe care unii l-au prețuit, iar alții l-au respins.

Dumnezeu a existat dintotdeauna dincolo de timp și spațiu. El nu are nici început și nici sfârșit, precum oamenii. Pentru El trecutul, prezentul și viitorul sunt nimic! Se înalță fără întrerupere peste orice lucru știut și neștiut de noi... Nu a încetat să existe vreodată și nici n-o va face, fiind diferit de ceea ce este omeneș și accesibil nouă... El este Dumnezeu întregului univers, pe care-l cunoaștem parțial. El are libertatea să facă tot ce vrea, neavând nici o restricție și nimeni nu-L poate obliga să facă ceva, numai dacă El ascultă potrivit cu a Lui voie...

Dumnezeu nu se schimbă altfel încrederea noastră în El s-ar transforma în neîncredere. Nu se contrazice pe Sine în tot ceea ce spune și în tot ceea ce face. Promisiunile Lui sunt valabile pentru cei care-L ascultă, indiferent de cine este acel ce le acceptă. Cunoscându-L pe El într-un mod progresiv, viața noastră se va umple de El...

Acest Dumnezeu, limitat de cuvinte umane e singura șansă într-o lume disperată.

Avram Sabau

## Gramatica vieții

Învățați această gramatică!  
Trăiți mai degrabă activ decât pasiv, gândiți-vă mai degrabă la ceea ce faceți decât la ceea ce vi s-a întâmplat. Trăiți mai degrabă la modul indicativ decât la cel conjunctiv, preocupați-vă de lucruri așa cum sunt ele, nu așa cum ar putea să fie. Trăiți intens prezentul, împliniți datoria pe care o aveți acum, fără regrete față de ceea ce a fost sau griji pentru ceea ce va fi.

Trăiți la persoana întâi, criticați-vă pe voi mai degrabă decât pe ceilalți. Trăiți la modul singular, mai preocupați de aprobarea propriei voastre conștiințe decât de aplauzele mulțimii. Dacă doriți un verb pe care să-l conjugați întreaga viață, nu veți găsi unul mai bun decât verbul A IUBI.

## AM GĂSIT

Am plecat undeva departe  
Căutam ceva, nu știam unde,  
În zare sau aproape?  
Căutam... ce căutam?  
Căutam acel loc tainic  
Plin de lumină și iubire.  
Căutam acel loc de odihnă,  
Acea frântură de stea,  
Acel picur de cristal.  
Căutam... da, știu ce căutam:  
Dulceața infinitului cu Tine!  
Și, într-o dimineață m-am trezit.  
Găsisem, DOAMNE!  
Găsisem o comoară...  
De frânturi de stele și picuri de cristal,  
O mireasmă proaspătă de lumină și viață  
Și mai presus de toate găsisem...  
O dragoste așa de mare...  
Încât cuprindea tot pământul.  
Unde le-am găsit?  
Le-am găsit într-un ceas tainic,  
Într-un loc atât de binecuvântat  
Și totuși atât de real  
Acel loc unde se risipește  
Durerea și ceața și teama  
Și unde curg izvoare veșnice de har.  
La Calvar!

Gabriela Vlăduțu

## Maxime

- ♦Dumnezeu nu este mai mare decât-L lauzi tu, dar tu devii mai mare dacă I te pui la dispoziție.
- ♦De câte ori Îi cerem lui Dumnezeu să facă ceva pentru noi, El vrea de fapt să facă ceva prin noi.
- ♦Mulți dintre aceia care spun duminica „Tatăl nostru...” trăiesc apoi ca niște orfani în timpul săptămânii.